

TRIBUNALE DI CATANIA UFFICIO DI PRESIDENZA

OGGETTO: Misure per la prevenzione della diffusione del contagio da coronavirus.

Prot. n. 6814/2020 U

Catania, 30 SET. 2020

Ai Sigg. Presidenti di Sezione Ai Sigg. Magistrati togati e onorari Ai Sig. Magistrati ordinari in tirocinio Tribunale

Al Sig. Dirigente Amministrativo Tribunale

Al Sig. Dirigente Amministrativo Ufficio del Giudice di Pace Catania

e pc Al Sig. Presidente della Corte di Appello Al Sig. Procuratore Generale Al Sig. Procuratore della Repubblica Al Consiglio dell'Ordine degli Avvocati Catania

In data 28.09.2020 è stata segnalata presso le aule penali del Tribunale e dell'ufficio del Giudice di Pace di Catania, la presenza di un soggetto sottoposto a quarantena obbligatoria Covid-19.

Pertanto, è stata disposta la sanificazione dei locali comuni e delle aule in uso al Tribunale penale in Piazza Verga, in via Crispi Appll'ufficio del Giudice di Pace, in via G. D'annunzio.

Detta sanificazione, avverrà dalle ore 17,00 di oggi, 30 settembre 2020.

Non si potrà permanere né accedere ai locali di Piazza Verga, di Via Crispi e del Giudice di pace penale, dalle ore 17,00 di oggi, 30 settembre sino alle ore 6,00 di domani mattina, 1 ottobre 2020.

Inoltre, chiunque abbia timore di essere a rischio di contagio, per contatti con un soggetto positivo al Covid-19, può, motivatamente, avanzare richiesta a questa Segreteria per essere sottoposto a tampone presso l'Asp.

A tale scopo, saranno presi contatti con l'azienda sanitaria per concordare tempi, date e modalità per la effettuazione del tampone ai soggetti interessati.

> IL PRESIDENTE DEL TRIBUNALE dott. Francesco Mannino